



关于圆满、涅槃、开悟及虹化

弥常

“圆满”一词，源于宗教和古代修炼人，但无论如何，那是一个比较完美的词汇与境界。平日里当我们说及一件事做得很“圆满”时，那意味著对别人、对自己都已有了个不错的交代。

其实，圆满不仅是宗教界的语言，也是中华文化的一部份，利用老百姓不了解某些词汇的含义来误导舆论、混淆黑白，是无神论者抑制信仰自由的惯用手段。我虽皈依佛门，但对信仰佛理的法轮功深表同情。自焚而求“圆满”，伤己累人，沸沸扬扬乱及社会，大悖修性者慈悲性情，亦不合其倡导的“真善忍”之一丝一分，以我之鄙陋，断难相信这般“圆

满”者，为真正信奉法轮功之人。

人修行到了高境界，开启了超常智慧的大门，被称为开悟，也叫圆满。二千年前的印度迦毗罗卫国王子释迦牟尼，放弃王位，通过野外六年苦修，在菩提树下开悟，达到了圆满的境界。他涅槃(应为般木)后，众弟子把佛法流传到今天。

西藏军区司令员张国华将军亲眼目睹了道行高超的喇嘛虹化飞天的奇景。一个人化做一道红光就消失得无影无踪。释迦牟尼佛圆寂后火化出许多舍利子，火烧不化，性能奇异并可发出光华，至今被很多寺院珍藏。这也说明修行的人与不修行的人大不一样。

圆满与死是两回事。圆满不是寻死，他反而会更好的活著。佛经中说：“人身难得，有了肉身，就等于有了通向圆满的渡船，要千万珍惜。”

通过自杀可以圆满这是阴谋家害人的借口。自杀不仅不能圆满，按佛家说法还会造杀生之业。是万万不可行的。以往修行的人最忌讳的就是这个。我看过几本李洪志先生的书，其观点明确，逻辑严谨，对于杀生和自杀，他都严格禁止。

善待修行人功德无量；歪曲丑化修行人，挑起他人的仇视是在酿造难以赎还的罪业：毁自己，也害别人。

十年之後再看《黄祸》 政治预言不幸成真？

—由「天安门自焚」所想到的

文/云飞

「天安门自焚案」疑点太多，有些居然和十年前出版的小说「黄祸」所描述符合，这部预言中国社会矛盾和再生的小说如今被中共列为禁书。

明镜出版社和台湾风云时代出版的「黄祸」一书，后来公开作者乃大陆著名作家王力雄，本书出版曾在海内外造成长时间的轰动、讨论与关注。

『《黄祸》第二章 内容提要：安全全部买通绝症病人，制造自焚事件以便为镇压制造借口。此事关系重大，为免不走漏风声，连执行任务的公安都蒙在鼓里。』小说中自焚的死者是癌症末期患者，公安部长许诺事成後给她家人三万元人民币。

据内部消息，一位原中共高层要员公子的话说实际上「天安门自焚案」「公安上层都知道的，是给三万

块钱找到的，这些人反正活不长了，真正给多点钱，也就干了。」

自焚案发生後，中央电视台迅速播出录像，官方报导中称它所播出的录像(影片)是CNN拍摄的，但CNN随後发表书面声明否认。

「天安门自焚案」疑点被一一揭穿後，今年八月中旬举行的审判实况转播中的「自焚现场录像」，所有被外电和分析家指出的疑点全部都被剪切掉，刘春玲头部被重物击中倒地的镜头片段，也告消失。

据证实，公安内部的知情人士私下大骂主管镇压法轮功的罗干是个「草包」，因为整个事件不但没有如书中所述那样「万无一失」，而且还留下了无数漏洞。

好在所有的舆论工具都在他们的手里，加之老百姓心肠又软，看著如

花的少女和天真的孩子被烧成了那样，伤痛还来不及，哪还顾得上去想这许多的门道，然而，善良者的眼泪，这从来就是阴谋家所善于利用的。当年罗马皇帝尼录放火焚城，嫁祸并进一步残害基督徒时，也正是用的同样的手法。

想害人的人，是什麽招儿都能使得出来的；可话也说回来，做得太过了时，反倒自曝其蠢。据知情者透露，现罗干不吃安眠药不能睡觉，且无论走到哪里，两粒蓝色胶囊的剧毒氰化物不离左右。当年纳粹希特勒最终也是怀揣剧毒胶囊，心虚和恐惧到了极点。可见坏事做绝，多行不义者自知难逃审判。

苹果日报2001年01月30日报导—中共喉舌新华社以第一时间报导，除夕下午五名法轮功学员在天安门广场自焚的消息。一向慢半拍或一拍，甚至封锁自杀消息的中共喉舌，突然之间转性，反而使人感到可疑。而且，新华社所发布的信息和现场情况，的确有不少疑点。

第一，如果是法轮功学员自焚，中共要以此「揭批法轮功」，那麽有境外媒体拍照，正可以由外

苹果日报 自焚很可疑

文/凌锋

人提供更加客观的确凿证据。可是为甚麽当CNN记者拍摄时，中共的公安要拆掉他们的录影带？是不是怕他们拍到证明这些自焚者不是法轮功学员的证据，才使他们那样紧张？

第二，天安门广场上的公安人

员训练有素，动作敏捷，行人略有「不轨」，他们马上就会从四面八方扑上去。为什麽这次自杀者可以从容地倒汽油、自焚呢？

不让民众了解真相，在没有新闻自由的情况下，靠谎言起家，靠谎言治国，所以中共至今还在封杀新闻自由，把揭露真相作为「泄密」罪予以严惩。

(转载自《苹果日报》，略有删节)